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Bijlage 12 Wijziging bedragen WWB lOAW lOAZ en WWIK per 1 januari 2008

1 Overzichten in bijiagen I t m VII

In bijlage I zijn de bijstandsnormen opgenomen zoals deze per 1 januari 2008 zullen gelden
De berekening van de bijstandsnormen per maand voor een echtpaar een alleenstaande

ouder en een alleenstaande van 21 tot 65 jaar is weergegeven in bijlage II De netto in de

lOAW en de lOAZ genoemde bedragen die uitgangspunt vormen voor de grondslagen
staan in bijlage III de grondslagen ingevolge de lOAW en de lOAZ in bijlage IV en de

WWDC bedragen in bijlage V In bijlage VI staan de formules en percentages genoemd in

paragraaf 6 vakantietoeslag van de Regeling WWB voor 2008 In bijlage VII vindt u de

bedragen genoemd in de Regeling financiering en verantwoording lOAW lOAZ en Bbz 2004

2 In de algeniene bijstaiid begrepen vakantietoeslag
In artikel 19 derde lid van de WWB is aangegeven hoe hoog het aandeel is van de in de

algemene bijstand begrepen vakantietoeslag Het in dat artikel genoemde percentage geeft de

verhouding weer tussen de netto aanspraak op vakantietoeslag en het maandloon inclusief

vakantietoeslag die bij het netto minimumloon bestaat Het percentage wordt per 1 januari
2008 gewijzigd in 4 7 procent

3 Bijstandsnormen voor personen van 65 jaar of ouder

Ten aanzien van de bijstandsnormen voor personen van 65 jaar of ouder wordt aangesloten bij
de netto AOW bedragen Daarbij wordt rekening gehouden met de voor AOW gerechtigden

geldende algemene heffmgskorting de ouderenkorting en voor zover van toepassing de

aanvullende ouderenkorting Ten aanzien van het normbedrag voor de persoon van 65 jaar of

ouder met een partner die jonger is dan 65 jaar wordt daarbij tevens in aanmerking genomen
de algemene heffmgskorting voor de minstverdienende jongere partner voor zover de door de

bejaarde partner verschuldigde loonheffing daarvoor toereikend is Deze algemene

heffmgskorting voor de jongere partner moet door de betrokkene bij de Belastingdienst
worden aangevraagd Gelet op de bepalingen van de WWB dient deze als middel in

aanmerking te worden genomen bij de bepaling van de hoogte van de uitkering

4 Tegemoetkoming aan AOW gerechtigden
De AOW tegemoetkoming in het kader van het Besluit tegemoetkoming AOW ers bedraagt
voor het hele j aar 2008 € 14 86 bruto per uitkeringsgerechtigde per maand Dit resulteert in

een netto hoger bedrag van € 13 79 per maand Voor gehuwden waarvan beide partners 65

jaar of ouder zijn is de netto tegemoetkoming € 13 79 per gerechtigde voor beide partners
samen dus€ 27 58

Voor de toepassing van de WWB geldt dat de tegemoetkoming naar zijn aard niet tot de

middelen wordt gerekend Dit is geregeld in artikel 31 tweede lid onderdeel p van de WWB
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5 Belasting over bijstandsuitkeringen

A Bijstandspercentagetarief gedurende het jaar 2008

Het bijstandspercentagetarief wijzigt niet per 1 januari 2008 Het percentage dat gedurende het

jaar 2008 dient te worden gehanteerd bedraagt 23 en wordt berekend over de netto

bijstandsuitkering verhoogd met de inkomensafhankelijke bijdrage ingevolge de

Zorgverzekeringswet Het opslagpercentage voor deze inkomensafhankelijke bijdrage bedraagt

per genoemde datum 9 zie bijlage I

B Rekenvoorschrift voor de berekening van de loonbelasting preniie volksverzekeringen
aan het eind van het jaar 2008

De belastingtarieven en premies die gelden voor het jaar 2008 hebben ook gevolgen voor het

rekenvoorschrift voor de berekening van de loonbelasting premie volksverzekeringen aan het

eind van het jaar In bijlage la zijn de nieuwe percentages en bedragen opgenomen Het

gewijzigde rekenvoorschrift geldt voor het hele jaar 2008

6 Zorgverzekeringswet en zelfstandigen met een Bbz uitkering
De bijstand aan zelfstandigen ter voorziening in de algemene noodzakelijke kosten van het

bestaan wordt in de regel in eerste instantie als lening verstrekt Na afloop van het

kalendeijaar als de ondememingsresultaten bekend zijn wordt het definitieve recht op

bijstand beoordeeld Indien de bedrijfsresultaten daartoe aanleiding geven kan een deel van

de lening worden omgezet in een bedrag om niet

Over een lening is geen loonbelasting premie volksverzekeringen loonheffing verschuldigd
en daardoor ook geen inkomensafhankelijke Zvw bijdrage Wanneer de uitkering definitief is

vastgesteld en een deel van de lening wordt omgezet in een bedrag om niet is er sprake van

een belaste periodieke uitkering en is de inkomensafhankelijke Zvw bijdrage verschuldigd De

inkomensafhankelijke Zvw bijdrage wordt vergoed door de gemeente bedraagt 7 2 en wordt

berekend over de bijstandsuitkering nadat deze is verhoogd met de verschuldigde loonheffing
De grondslag voor de berekening van de verschuldigde loonheffing is het bedrag aan bijstand
dat in 2008 definitief is omgezet in een bedrag om niet exclusief de inkomensafhankelijke
Zvw bijdrage Over deze grondslag is loonheffing verschuldigd

Ten aanzien van de vergoeding van de inkomensafhankelijke bijdrage ingevolge de Zvw geldt
het volgende
Is er op het omzettingsmoment sprake van een loontijdvak dan bestaat de verplichting om de

inkomensafhankelijke bijdrage Zvw te vergoeden De loonheffing bedraagt in dat geval
56 30

Wanneer er geen sprake is van een loontijdvak op het omzettingsmoment dan bestaat die

verplichting tot vergoeding van de inkomensafhankelijke bijdrage Zvw niet In dat geval

bedraagt de loonheffing 50 60 Voor meer informatie zie “Rekenregels en handleiding

loonheflfmgen over bijstandsuitkeringen” www belastingdienst nl
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